

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Очередное заседание административного совета началось с приятно-го: за успешную работу по проведению выборов президента ЦИКом РФ отмечены Д.А. Гордиенко и Е.В. Ухова.

О подготовке к отопительному сезону на территории УКМО отчиталась Галина Метёкина, председатель комитета жилищной политики, коммунальной инфраструктуры, транспорта и связи. Она отметила, что всё проходит в рамках запланированных мероприятий. Межведомственная комиссия продолжает обследование домов поселений, непригодных для проживания. Котельная "Лена-Восточная" остановлена в связи с проведением плановых ремонтных работ.

Мэр УКМО Тамара Климина рассказала о планируемом строительстве ИНК в микрорайоне РЭБ нового жилого микрорайона для своих специалистов. Она просила финансистов рассчитать, сколько средств будет необходимо выделить муниципалитету в рамках с финансирования и спра-вятся ли они с этим.

Как отметила специалист Роспотребнадзора Наталья Студинская, на прошлой неделе были взяты две пробы воды в районе Мостоотряда и ДК "Речники". Превышение микробиологических показателей загрязнения - в 40 раз, поэтому купаться в реке запрещено.

В учреждениях образования, культуры и СОЦе продолжаются ремонтные работы. Стражами правопорядка было зарегистрировано 23 преступления, 16 из которых раскрыты по горячим следам. Накануне в Карпово прошёл День села, но об этом не были предупреждены правоохранительные органы, а потому охрана общественного порядка не осуществлялась. Как отметила Наталья Носкова, мероприятие организовала городская администрация, хотя культработники района тоже принимали в нём участие. В свою очередь, работники администрации высказывали свои пре-тензии к полицейским. Закон о тишине, отмечалось, совершенно не со-блюдается в районе Речники, где на берегу расположена шашлычная, от-куда постоянно доносится громкая музыка, к тому же там - постоянная грязь и полная антисанитария.

Перед специалистами мэр поставила конкретные задачи, обратив осо-бое внимание на ситуацию в Ручье, где дома железнодорожников остаются без отопления. КУМИ в своё время не передал теплотрассу посёлка, оформив в собственность, по этой причине предприятие не смогло утвер-дить тариф и отказалось от обслуживания. Работа по этому МО, на взгляд мэра, завалена полностью.

В заключение Тамара Климина сердечно поздравила лучших выпускни-ков района, наших "звёздочек", вручив им региональные знаки - золотые медали "За особые успехи в обучении".

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

Сергей Миронов предлагает обязать аптеки информировать о дешевых аналогах необходимых лекарств

Руководитель парламентской фракции "Справедливая Россия" Сергей Ми-ронов с коллегами внес в Госдуму законопроект о том, что аптеки должны сообщать покупателям о наличии дешевых аналогов необходимых им лекар-ственных препаратов.

"За последние годы цены на лекарства возросли на 50 - 150 процентов, тогда как доходы большинства наших граждан снизились, в лучшем случае остались на прежнем уровне. В этих условиях необременительное обяза-тельство, которое мы предлагаем наложить на аптечный бизнес, актуально и необходимо. Когда покупателю в аптеке с ходу предлагают самое дорогое лекарство, а об иных вариантах просто умалчивают, это неправильно", - комментирует Сергей Миронов.

Согласно инициативе "СР", организации, осуществляющие розничную тор-говлю лекарственными препаратами, обязаны в первую очередь проинфор-мировать покупателя о наличии наиболее дешевого аналога нужного препа-рата, а также о наличии иных взаимозаменяемых аналогов.

"Мы хотим, чтобы потребители гарантированно получали всю информа-цию о линейке интересующих медпрепаратов и ценах на них, - говорит Сер-гей Миронов. - Принятие нашего законопроекта защитит интересы наших граж-дан, избавит их от лишних расходов и одновременно будет стимулировать развитие конкуренции в сфере здравоохранения и фармацевтики".

Уважаемые ветераны строительства БАМа!

На вашем жизненном пути есть одно из самых памятных событий в исто-рии нашей Родины - участие в строительстве Байкало-Амурской железнодорожной магистрали. Для того чтобы сохранить для потомков память о тех доста-точно далеких уже событиях, полнее отметить участие в строительстве магистрали века трудовых коллективов, общественности, комсомоль-цев и молодежи, Усть-Кутский исторический музей и Совет ветеранов БАМа Усть-Кутского района обращаются к вам с предложением принять участие в подготовке выставки "Строители БАМа".

Проведение выставки планируется к 45-летию начала строительства БАМа. Часть материалов для обустройства выставки есть в фонде музея, но для более полного и интересного представления атмосферы того време-ни необходимы дополнительные материалы, которые показали бы не только известную всем официальную сторону строительства, но и повседневную, бытовую жизнь строителей магистрали. Музей готов принять от ветеранов-bamовцев различные документы того времени (удостоверения, грамоты, пись-ма, альбомы и проч.), фото, значки, книги, брошюры, личные вещи, связанные с пребыванием на БАМе. Также будут интересны ваши воспоминания с описанием различных памятных событий из истории Стройки века, бытовые зарисовки. Вплоть до школьных сочинений ваших детей, если они сохранились. Материалы можно передать в музей на временное хранение (на време-мя экспонирования выставки) или на постоянное, в дар. Их можно принести в Усть-Кутский исторический музей по адресу: ул. Реброва-Денисова, 7А, телефон 5-26-80. Музей гарантирует полную сохранность предоставленных материалов.

Л. НОРИНА,
председатель Усть-Кутского РОО ВС БАМ

Перспективы развития Усть-Кутского района связаны с ИНК и нефтегазовой отраслью

11 - 12 июля в Усть-Кутском районе с деловым визитом побывал губернатор Иркутской области Сергей Левченко. Двухдневная поездка была инициирована Иркутской нефтяной компанией во главе с генераль-ным директором Мариной Седых в рамках реализации газового инвестиционного проекта ИНК на террито-рии муниципального образования и связанного с этим развития Усть-Кутского района. Делегация, в со-став которой также вошли мэр УКМО Тамара Климина и глава города Александра Душин, побывала на нефтегазовом месторождении Яркта. После возвращения, перед отлётом в Иркутск, в аэропорту состоялась пресс-конференция для журналистов местных и региональных СМИ.

Во вступительном слове губернатор Сергей Левченко сказал, что по итогам поездки будет создана рабочая группа, в состав которой войдут представители правительства Иркутской области, руководства ИНК и местных властей, для того, чтобы спланировать развитие и нефтяной компании, района и города. Масштабы развернутого строительства газоперерабатывающего комбината превышают возможности города и района обеспечить его кадрами и су-ществующей в городе инфраструктурой. Планируется привлечь большое количество специалистов как в пе-риод строительства, до семи тысяч человек, так и в период эксплуатации, для работы на производстве по-требуется до трёх тысяч человек.



Естественно, для их проживания в городе потребуется строительство жилья, социальных объектов и очис-тных сооружений. Чтобы решить про-блему, ИНК требуется поддержка областного правительства. Дости-гнута принципиальная договорённость о том, кто какие объекты будет про-ектировать и кто какие объекты буд-дет строить. Как заметил губернатор, сделать это нужно было раньше, по-скольку комбинат строится уже око-ло двух лет, но ни областные, ни ме-стные власти не разрабатывали в связь с этим планов на перспективу. Теперь придётся догонять.

- Я вижу, что очень скоро здесь начнётся совсем другая жизнь, - ска-зал Сергей Левченко, - и хотел бы обратиться к молодёжи района, что и у них появилась возможность полу-чить перспективные профессии и по-сле учёбы возвращаться в родной город, чтобы работать на современ-ном производстве.

Марина Седых, генеральный дирек-тор ИНК, поблагодарила Сергея Лев-ченко за участие в этой поездке и добавила, что какое-то время ком-пания самостоятельно справлялась с проблемами, которые возникали при реализации инвестиционного про-екта. Но когда стало очевидно, что для дальнейшего строительства и эксплуатации построенного потребует-ся еще и возведение большого ко-личества жилья и инфраструктурных



объектов, обратились за помощью в правительство Иркутской области.

- Эта поездка состоялась, - сказа-ла Марина Седых, - и я надеюсь, что совместными усилиями мы решим возникшие проблемы. Для Усть-Кута - это огромный потенциал для разви-тия и для увеличения численности населения. Сейчас мы проводим ме-роприятия по программе: школа - вы-сыпшие учебные заведения - произ-водство. Для подготовки будущих специалистов мы открыли ИНК-класс в девятой школе. Строящийся завод не может обслуживаться вах-товым методом, и нам очень важно, чтобы работали на нём местные ребята, которые выучились и верну-лись домой, чтобы работать на этом

месте строительства завода, что газ пришёл в Усть-Кут. Она ответила утвердительно. Но как сообщил Александра Душин, город пока не готов при-нять его, поскольку не создана инфраструктура, которая бы позволила газифицировать городские котельные и дома, в том числе и частного сек-тора. Это тем более печально, что разговоры об этом велись местны-ми властями на протяжении несколь-ких последних лет, но все устремле-ния так и остались на словах.

Сергею Левченко был задан воп-рос о повышении заработной платы работникам бюджетной сферы за счёт выплат из областного бюджета. Он отметил, что основной прин-цип повышения заработной платы бюджетникам должен быть привязан к результатам работы области. С одной стороны должны учитывать-ся инфляционные процессы. Но в случае, если финансовые показате-ли поступлений в бюджет увеличива-ются, можно будет вести речь и о дополнительных выплатах работникам бюджетной сферы. Эти выплаты будут отличаться от так называ-емых "ножиковских надбавок", когда выплачивалась фиксированная сумма на протяжении несколь-ких лет. На вопрос, сохраняются ли после повышения пенсионного возраста льготы по выходу на пенсию для жителей районов, приравненных к Крайнему Северу, Сергей Левченко сказал, что его отношение к пенси-онной реформе известно, но все воп-росы, связанные с ней, решаются не в области, а в Государственной Думе РФ. Поскольку пресс-конференция проходила в аэропорту, один из воп-росов губернатору касался реконст-рукции его объектов. В ответе не прозвучало однозначных заверений, что в ближайшее время этот воп-рос будет решён положительно. Про-блема есть, вопросы её решения рас-сматриваются.

Вера ТАЮРСКАЯ.
Фото пресс-службы
губернатора области

